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TR IR 1 [BE = WEE X (TR + ARER + ARER + HIER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 |BE = AR X (ETIER + /EEE + IR + MEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEE A 1B = AR X B X (ETIEE + RIGER + AWIEE + WMEER)
1.845 m3 = 1.500 * 0.410 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEE A o [ = (GREIE X 2% - &mA) X LIJEE) + GBEIIE X 545 X (RIBER + RRERE + BEER))
2.268 m3 = ((1.500 * 0.510 — 0.009) * 3.000) + (1.500 * 0.510 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 L #N%ETE]
TEES | 09 | THEEH [KBHAPEGI00XEIE L—+BE | 03 | w—te#H  |KEclooHENE
JETE ] IEN G = Al il / it = BN
iy e L [EhEIREER R = IEHIE X B4 X (ETIERE + RIEER + RER + MEIER)
(GhEE9mA) 0.180 m3 = 1.500 * 0.040 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 (R = WEREEYE LR
(GHEEARA]) 0.180 m3 = 0. 180
iy e 1 |[%E = mHEyE L&
(FEH) 1.845 m3 = 1.845
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(FEH) 2.970 m3 = 2.970

BT 2 AKE R



T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES ;18003600
TEES | 09 | THEEH [KBHAPEGI00XEIE L—+BE | o4 | w—re#  [AEGI00TEREFFHL
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
12.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.900 — 0.900) * 0.000)) * 2.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
5.400 m2 = 0.900 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1|5 = WEE X EA X (ETIEE + RIER + AWEE + MEER)
5.454 m3 = 0.900 * 1.010 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRB o [BE = WEE X 845 X (ETER + ARIEE + ARER + MELER)

3.240 m3 = 0.900 * 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
5.400 m2 = 0.900 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
5.400 m2 = 0.900 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
5.400 m2 = 0.900 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

5.454 m3 = 0.900 * 1.010 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 L #N%ETE]
TEES | 09 | THEEH [KBHAPEGI00XEIE L—+BE | 04 | J—teE#H |AFGroomEHmETHL
JE TR IEN G = L H#l / it = BN
PRHIED R L 2 |%&E = (GEHIE X EX - Bk X LTIER) + (GBRHIE X B X (RIEEE + SBRIER + MEER))
1.890 m3 = ((0.900 * 0.360 — 0.009) * 6.000) + (0.900 % 0.360 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
F% gy E 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.270 m3 = 0.900 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
¥ Ay )E 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.270 m3 = 0.270
F% gy @ 1 |[#E = mHEYE LR
(FEH) 5.454 m3 = 5. 454
ALy E 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 3.240 m3 = 3.240
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEHES . 18003600
IiEES | 09 | TR |KBHAPEG100AEISE [ —+r&ES | 05 | J—tE#M |AFGIo0TmEREEH=1.2
JETE ] G A B BN
AL 1 [E = ((ETHER + RBVIER + AIIER + WOSER) + (MEFREIE - SSmimslig) < #FmuEne) < bkEk
14.000 m = ((7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
P 1 [BR = WHE X (ELEE + RWIER + AWEE + WEER)
4.200 m2 = 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
[T 1 [Bh = WEE X 54 X (ELIER + REE + AREE + MEER)
2.982 m3 = 0.600 * 0.710 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
[T o |k = MHIE X B X (LR + REE + ARER + WELER)

2.520 m3 = 0.600 * 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
4.200 m2 = 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
4.200 m2 = 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
4.200 m2 = 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

2.982 m3 = 0.600 * 0.710 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

g T A A




T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 L #N%ETE]
TEES | 09 | THEEH [KBHAPEGI00XEIE L—+BE | o5 | —t&# [AEGlo0mEAERH=1.2
JETE ] IEN G = L H#l / it = BN
PRHIED R L 2 |%&E = (GEHIE X EX - Bk X LTIER) + (GBRHIE X B X (RIEEE + SBRIER + MEER))
1.449 m3 = ((0.600 * 0.360 — 0.009) * 7.000) + (0.600 * 0.360 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
F% gy E 1 |[GEEIREER R = EHIE X B4 X (ETIER + RIER + SUIER + ESIER)
(GHEEARA]) 0.210 m3 = 0.600 * 0.050 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i sy @ 1 (R = MEREEYE LR
(Gh2E9mA) 0.210 m3 = 0.210
F% gy @ 1 |[#E = mHEYE LR
(FEH) 2.982 m3 = 2.982
ALy E 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 2.520 m3 = 2.520
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BEEEEES . 18003600
IEES | 09 | TIHEEWM |ABHAPEG100XEIE —t+&S | 06 | J—t&#M |AGI007EFEEH=0.8
Ji& R 3 FHEEE R A
Y 1 [ = (ETHEE + [MBYIEE + RIBEE + WMIUER) + (GETImHIE - Wsimbiieg < S Fmsr) x Bl
10.000 m = ((5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
S 1 [ = mEE X (FTIER + RER + RIREE + MEIER)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B 1 [k = AR X B4 X (ETIER + RER + SIREE + WMEIERE)
0.930 m3 = 0.600 * 0.310 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 2 [Bi = WEE X EH X (LR + RIMEE + SUER + MEHER)

1.800 m3 = 0.600 * 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

0.930 m3 = 0.600 * 0.310 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

- 11 - il A KGE R




T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 L #N%ETE]
TEES | 09 | THEEH [KBHAPEGI00XEIE L—+BE | o6 | —t&H [AHEGI00HEAEEH=08
JETE ] IEN G = L H#l / it = BN
PRHIED R L 2 |%&E = (GEHIE X EX - Bk X LTIER) + (GBRHIE X B X (RIEEE + SBRIER + MEER))
1.035 m3 = ((0.600 * 0.360 — 0.009) * 5.000) + (0.600 % 0.360 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
F% gy E 1 |[GEEIREER R = EHIE X B4 X (ETIER + RIER + SUIER + ESIER)
(GHEEARA]) 0.150 m3 = 0.600 * 0.050 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 (R = MEREEYE LR
(Gh2E9mA) 0.150 m3 = 0. 150
F% gy @ 1 |[#E = mHEYE LR
(FEH) 0.930 m3 = 0.930
ALy E 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 1.800 m3 = 1.800
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T I % it EE (FF B %)

belo

SRETEEEES ;18003600

TiEES | 16 | THEEW [ABRAAPEGS0DEAEISE [L-+rBE | ot | w—te#H  |KEEes0DWs0DHENE
i e 3] EHEEEEE A
EP 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - W@imbig) < FmEpE)) X Gk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) =* 1.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o i = WEIE X B4 X (ETER + RIEILEE + ARLEE + MEER)

2.362 m3 = 0.750 * 0.700 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 [ L #0EkETE]
TEES | 16 | TEEH  [ABHAPEGSODAEIE —+BE | ot | —ta#H  |ABGs0DWS0DTELIE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
1.543 m3 = ((0.750 * 0.460 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.168 m3 = 0. 168
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 2.396 m3 = 2.396
iy e 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 2.362 m3 = 2.362
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES ;18003600
TEES | 16 | TEEH  [ABHAPEGSODAEIE —+BE | o2 | w—tre#  [AEcs0DWS0DHE MR
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
8.000 m = ((8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
2.600 m2 = 0.325 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
1.846 m3 = 0.325 * 0.710 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRB o [BE = WEE X 845 X (ETER + ARIEE + ARER + MELER)

1.430 m3 = 0.325 * 0.550 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
2.600 m2 = 0.325 % (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
2.600 m2 = 0.325 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
2.600 m2 = 0.325 % (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

1.846 m3 = 0.325 * 0.710 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 [ L #0EkETE]
TEES | 16 | TEEH  [ABHAPEGSODAEIE —+BE | o2 | w—tre#  [AEcs0DWS0DHE MR
JETE ] IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
0.790 m3 = ((0.325 % 0.310 — 0.002) * 8.000) + (0.325 % 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.130 m3 = 0.325 * 0.050 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i sy @ 1 (R = MEREEYE LR
(Gh2E9mA) 0.130 m3 = 0.130
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 1.846 m3 = 1.846
i gy E 2 |%&E = EHIEE LR
(FEH) 1.430 m3 = 1.430
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES ;18003600
TEES | 16 | TEEH  [ABHAPEGSODAEIE —+BE | 03 | J—r&#  [AHG50DOWS0DHERER Tl
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
3.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.450 — 0.450) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
1.350 m2 = 0.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
1.498 m3 = 0.450 * 1.110 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRB o [BE = WEE X 845 X (ETER + ARIEE + ARER + MELER)

0.742 m3 = 0.450 * 0.550 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
1.350 m2 = 0.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
1.350 m2 = 0.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
1.350 m2 = 0.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

1.498 m3 = 0.450 * 1.110 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 [ L #0EkETE]
TEES | 16 | TEEH  [ABHAPEGSODAEIE —+BE | 03 | J—r&#  [AHG50DOWS0DHERER Tl
JETE ] IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
0.412 m3 = ((0.450 * 0.310 — 0.002) * 3.000) + (0.450 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.067 m3 = 0.450 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i sy @ 1 (R = MEREEYE LR
(Gh2E9mA) 0.067 m3 = 0.067
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 1.498 m3 = 1.498
i gy E 2 |%&E = EHIEE LR
(FEH) 0.742 m3 = 0. 742
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T I % it EE (FF B %)

belo

SRETEEEES ;18003600

TEES | 17 | THEEW [ABRAAPEGS0QEXEIE [L-+rBE | ot | w—te#H  |KEEcs0@Ws0QmEYIE
i e 3] EHEEEEE A
EP 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - W@imbig) < FmEpE)) X Gk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) =* 1.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o i = WEIE X B4 X (ETER + RIEILEE + ARLEE + MEER)

2.362 m3 = 0.750 * 0.700 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 [ L #0EkETE]
TEEs | 17 | IEEH  [ABHAPEGS0QXEIE —+BE | ot | J—tE#H  |ABG0QWS0QHELIE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
1.543 m3 = ((0.750 * 0.460 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.168 m3 = 0. 168
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 2.396 m3 = 2.396
iy e 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 2.362 m3 = 2.362
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES ;18003600
TEEs | 17 | IEEH  [ABHAPEGS0QXEIE —+BE | 02 | W—teH  [AEG50@QW50QTE MR
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
9.000 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
2.925 m2 = 0.325 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
2.076 m3 = 0.325 * 0.710 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRB o [BE = WEE X 845 X (ETER + ARIEE + ARER + MELER)

1.608 m3 = 0.325 * 0.550 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
2.925 m2 = 0.325 % (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
2.925 m2 = 0.325 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
2.925 m2 = 0.325 % (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

2.076 m3 = 0.325 * 0.710 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 L #N%ETE]
TEEs | 17 | IEEH  [ABHAPEGS0QXEIE —+BE | 02 | W—teH  [AEG50@QW50QTE MR
JETE ] IEN G = L H#l / it = BN
PRHIED R L 2 |%&E = (GEHIE X EX - Bk X LTIER) + (GBRHIE X B X (RIEEE + SBRIER + MEER))
0.888 m3 = ((0.325 % 0.310 — 0.002) * 9.000) + (0.325 % 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
F% gy E 1 |GhEImEE R = BEE X EA X (TR + /IEEE + AEEE + EER)
(GHEEARA]) 0.146 m3 = 0.325 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i sy @ 1 (R = MEREEYE LR
(Gh2E9mA) 0.146 m3 = 0. 146
F% gy @ 1 |[#E = mHEYE LR
(FEH) 2.076 m3 = 2.076
ALy E 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 1.608 m3 = 1.608
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES ;18003600
TEEs | 17 | IEEH  [ABHAPEGS0QXEIE —+BE | 03 | J—F&#  [AHG50@W50QEER Tl
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
3.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.450 — 0.450) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
1.350 m2 = 0.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
1.498 m3 = 0.450 * 1.110 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRB o [BE = WEE X 845 X (ETER + ARIEE + ARER + MELER)

0.742 m3 = 0.450 * 0.550 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
1.350 m2 = 0.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
1.350 m2 = 0.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
1.350 m2 = 0.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

1.498 m3 = 0.450 * 1.110 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 [ L #0EkETE]
TEEs | 17 | IEEH  [ABHAPEGS0QXEIE L—rEE | 03 | W—t&% [AERG50QW50QEAER FiliL
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
0.412 m3 = ((0.450 * 0.310 — 0.002) * 3.000) + (0.450 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.067 m3 = 0.450 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.067 m3 = 0.067
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 1.498 m3 = 1.498
iy e 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 0.742 m3 = 0.742
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
REtEEEBES - 18003600
TiEES | 23 | THESW |[BRiaemEIs [L-+rBE [ o1 | J—r&% [BESHamEEE
i 7 3] EHEEEEE A
A B 1 R = (LTEE + XRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - WEimbig) < FmEps)) X gk
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) =* 2.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
3.195 m3 = 1.500 * 0.710 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o i = WEIE X B4 X (ETER + RIEILEE + ARLEE + MEER)
3.285 m3 = 1.500 * 0.730 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%L IR 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 2 | = WEIE X (ETER + RIRER + AR + WEIER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LD R L 1 [ = WEIE X EA X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
3.195 m3 = 1.500 * 0.710 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 L #N%ETE]
TEEs | 23 | THEE%  [BRIZEREIS L—+BE | o | w—te#% |BBRSAHERE
JE TR IEN G = L H#l / it = BN
PRI R L 2 |%&E = (GEHIE X EZ - Bk X LTIER) + GRHIE X B X (RIEEE + SBIER + MEER))
2.187 m3 = ((1.500 * 0.490 — 0.006) * 3.000) + (1.500 * 0.490 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
F% gy E 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.225 m3 = 1.500 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.225 m3 = 0.225
F% gy @ 1 |[#E = mHEYE LR
(FEH) 3.195 m3 = 3.195
ALy E 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 3.285 m3 = 3.285
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T I % it EE (FF B %)

belo

SRETEEEES ;18003600

THES | 31 | THEH [sEfeETE [I=F&S | 01 | J—rah [r@pdees neng
RIS A
ST I [ - (CELMER « A0 IR + BUER + BOUER) + (TR - IRBmEnD < A FmEsE) x ek
13.000 m = ((13.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 - 0.300) * 0.000)) * 1.000
SR T T [BE - WA X (LR + AR BIREE - R
3.900 m2 = 0.300 * (13.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Bl I [BR - WENE X B X (L TIER + RUDER + RIRER + iR
2.769 m3 = 0.300 * 0.710 * (13.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Bl 2 [BE - R X 25 X (LUER + AR + SIREE + R
2.106 m3 = 0.300 * 0.540 * (13.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M I [BE - WEE X (LR AR SURER + HOER)
3.900 m2 = 0.300 * (13.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FE T [BE - WA X (LR + AR BIREE + R
3.900 m2 = 0.300 * (13.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B 2 B - WG X (EUEE + AER « RIER + fiF0E0)
3.900 m2 = 0.300 * (13.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WREDRL | 1 [ - WANE X 56 X (LLIER « AWIER + RBGER + iR
2.769 m3 = 0.300 * 0.710 * (13.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E F & & (8 &8 % )
RETEEEEES : 18003600 [ L)% E]
THREE | 31 | IHEE%H |[ARHEKEISE L—+&S | o1 | W—Fr&# |[AB#tkeg tEHR
JE i IEl S B JL 15l / &t B =
PEHIE D R L 2 |BE = EHNE X JBEA X (ETEE + REEE + TR + WEER)
1.170 m3 = 0.300 * 0.300 * (13.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 |[EREREEIEE = REE X EA X (ETIEE + RIEEE + RARTEE + MEER)
6 =) 0.195 m3 = 0.300 * 0.050 * (13.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy )E 1 [FE = s EE e =
(BlEEHR A 0.195 m3 = 0.195
B ALy )E 1 |[FE = wEHIELE L
(FR 1) 2.769 m3 = 2.769
ALy )E 2 |K&E - EHlEE R
(HEHI) 2.106 m3 = 2.106
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
REtEEEBES - 18003600
THREE | 31 | IHEE%H |[ARHEKEISE [L-+rBE | 02 | W—r8% |[AB#tkE SEHR
i 7 3] EHEEEEE A
A B 1 R = (LTEE + XRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - WEimbig) < FmEps)) X gk
5.900 m = ((5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
1.770 m2 = 0.300 * (5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
1.433 m3 = 0.300 * 0.810 * (5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o i = WEIE X B4 X (ETER + RIEILEE + ARLEE + MEER)
0.796 m3 = 0.300 * 0.450 * (5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%L IR 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
1.770 m2 = 0.300 * (5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
1.770 m2 = 0.300 * (5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi LD B L 1 [ = WEE X EH X (FTERE + RRER + ABER + WEIER)
1.433 m3 = 0.300 * 0.810 * (5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LD R L o | = WEIE X B4 X (ETER + RIEILEE + ABLE + MEER)
0.531 m3 = 0.300 * 0.300 * (5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 L #N%ETE]

THES | 31 | THEH [sEfeETE [I-F&S | 02 | J—ran |[r@pseesk Sens
JE TR IEN G = Al il / it = BN
iy e 1 |SEERE SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEER)

(GhEE9mA) 0.070 m3 = 0.300 * 0.040 * (5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 (R = WEREEYE LR

(GHEEARA]) 0.070 m3 = 0.070
iy e 1 |[%E = mHEyE L&

(FEH) 1.433 m3 = 1.433
Ay e 2 [ = WHIE2E LA

(FEH) 0.796 m3 = 0. 796
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES . 18003600[ L 4)EkEE]
TRES | 31 | IHEEZ% |AREKREIE L—rEE | 03 | I—F&#  [ABHt#E2E EthcoyiE
[l - A
i 1 [BR = R X 54 X (ETHER + AER + fIER + MEER)

0.750 m3 = 0.500 * 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ly E]

it = mHIE X EA X (ETHER + REER + RER + fRER)

0.075 m3 = 0.500 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 [FE = WEE X (TR + RIER + RIER + MEER)
0.750 m2 = 0.500 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 [FE = WEE X BEA X (ETIER + RIERE + RIERE + MEIER)
0.562 m3 = 0.500 * 0.750 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |%E = mEIELE LR
(HEHI) 0.750 m3 = 0.750
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T I % E S HE &8 ( 6+ & % )
L EEEES . 18003600 [ L 4HEHE]
IiEEES | 31 | T@4#% |[ABHKReEIS [L-+rBE [ o4 | W—ra% |[AB##H25 EHCONBREE
JE R B [RF m A m S i ®m i
A ) 7 1 [BE = (FTEE + RIBVEE + RIBEE + MEER) + (TR - @B X STFEEFTR) X kK
3.000 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 2.000
S 1 |BE = WA X BA X (ETIERE + REEE + RIEER + MELE)
0.075 m3 = 0.500 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
fiE ] 1 [Bk = WEE X B4 X (ETER + R + RIER + MELEE)

0.675 m3 = 0.500 * 0.900 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ly E

it = mHIE X EA X (ETHER + RiER + RER + fRER)

0.075 m3 = 0.500 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HARIE IH 1 [FE = WEE X (ETIER + RIER + RIER + MEER)
0.750 m2 = 0.500 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 [FE = WEE X BEA X (TR + RIERE + RIERE + MEIER)
0.562 m3 = 0.500 * 0.750 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy )E 1 [FE = s EE e =
(AR A 0.075 m3 = 0.075
B ALy JE 1 |[FE = wHIELE L
(FR 1) 0.675 m3 = 0.675
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
SREHEEEES . 18003600
TEES | 34 | THESEW [REKETSVPoS0AEIE [L—+rEES [ o | —r&#% [RBwsomEyE
JE R FHEEE T T S
LB 1 [ = (ETEE + 2EVIEE + /IREE + MEER) + (GETFRNIR - %aEEE < MFRETTR) X Sk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) =* 2.000
S 1 [ = AR X (TR + 2ER + RIBER + MELER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [B = AR X 84 X (FLER + RBER + RIER + MEER)
4.230 m3 = 1.500 * 1.410 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S I 1 [ = AR X (TR + RER + RIBER + MELER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA IH 1 [Bc = AR X (FTIER + 2ER + fBER + MEER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

3.506 m3 = ((1.500 * 1.170 — 0.002) * 2.000) + (1.500 * 1.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.150 m3 = 0. 150
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T I &% E Bt BE B it E x )
LEHEEEMES . 18003600 [ L HREHE]
| TE8s | 34 | I8E&% |[(REKETSVPHS0RETIE L —+BE | oo | J—r8#  [RBwsomEyE
Ji& Fd] A
Ay )E 1 |[FE = wEEIE L
(HEHI) 4.230 m3 = 4.230
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
SREHEEEES . 18003600
TEES | 34 | THESEW [REKETSVPoS0AEIE [L—+rEES [ 02 | L—r&% [RBEWs0omERE
JE R FHEEE T T S
LB 1 [ = (ETEE + 2EVIEE + /IREE + MEER) + (GETFRNIR - %aEEE < MFRETTR) X Sk
16.000 m = ((8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) =* 0.000)) * 2.000
S 1 [ = AR X (TR + 2ER + RIBER + MELER)
4.800 m2 = 0.600 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [B = AR X 84 X (FLER + RBER + RIER + MEER)
1.968 m3 = 0.600 * 0.410 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S I 1 [ = AR X (TR + RER + RIBER + MELER)
4.800 m2 = 0.600 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA IH 1 [Bc = AR X (FTIER + 2ER + fBER + MEER)

4.800 m2 = 0.600 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EHIEO R L 1 |HE = (GRHNE X B2 - Fm) X B THER) + GRHIE X B4 X (RIFIER + RIRIER + HERIER))
0.800 m3 = ((0.600 * 0.170 - 0.002) * 8.000) + (0.600 * 0.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.240 m3 = 0.600 * 0.050 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.240 m3 = 0. 240
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T I & E 5 H £ i E = )
SEEEEES . 18003600 [ HANEEEE]
| ITEEE | 34 | IEEW [RBEKETSVPOS0ASIE [L—+rEES [ 02 | —r&#H [frBEwsom@Esmag
@ 1] B [RF m A m S i ®m i
Ay e 1 |%E = EHIEE L&
(HEH0) 1.968 m3 = 1.968
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
RETEEEES . 18003600
TEES | 34 | THEEH  [RBKETSWPPS0AEISE - +&EE [ 03 | w—r&#  [REwsomEhEEE
JE ] E G A B BN
ShAEYR A 1 [#E = #EE X (ETEE + RIEER + RIER + fEER)
4.800 m2 = 0.600 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HI 1 [BE = #EIE X BEA X (ETIERE + KRR + IR + MEER)
0.816 m3 = 0.600 * 0.170 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A 2 |%&E = HIE X BEA X (ETHEE + RIFER + RIER + MEIER)
1.152 m3 = 0.600 * 0.240 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EE1EIH 1 [FE = EEE X (ETEE + RIEER + TR + fER)
4.800 m2 = 0.600 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R IH I [#E = #EE X (ETEE + RIEER + RIER + fEER)
4.800 m2 = 0.600 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R H 2 |%&E = HHIE X (ETIER + RIEERE + RIEE + MEER)
4.800 m2 = 0.600 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RHIED R L I [BE = #EIE X JBA X (ETIEE + RIEEE + RIER + MEIER)
0.816 m3 = 0.600 * 0.170 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i gy @ 1 |HEREIAE = EEIE X ER X (RETEE + R/IBEE + RIBEE + fEER)
(GHEEARA]) 0.240 m3 = 0.600 * 0.050 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E F & & (8 &8 % )
RETEEEES . 18003600[ ¥R EtE]

IEES | 34 | TIEEH  |REKETSVPHS0AEIE [L—+rEES [ 03 [ W—r&% [IRBEwsomiEfmR#EE
J& Fe Il IEl S H JL 151 / i H =
Rty e 1|5 = SRR g LR

(AR A 0.240 m3 = 0.240
¥ Ay E 1 |[FE = EHEUE R

(FR 1) 0.816 m3 = 0.816
By e 2 |%&E = EHIFE &

(HEHI) 1.152 m3 = 1.152
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
SREHEEEES . 18003600
TEES | 34 | THESEW [REKETSVPoS0AEIE [L-r&E [ 04 ] [t saws0 HiEsRIET
JE R FHEEE T T S
LB 1 [ = (ETEE + 2EVIEE + /IREE + MEER) + (GETFRNIR - %aEEE < MFRETTR) X Sk
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) =* 2.000
S 1 [ = AR X (TR + 2ER + RIBER + MELER)
3.000 m2 = 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [B = AR X 84 X (FLER + RBER + RIER + MEER)
2.850 m3 = 1.000 * 0.950 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [BE = WEIE X EAH X (ELER + RWIER + AMIER + MEER)
0.600 m3 = 1.000 * 0.200 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [Bc = AR X (FTIER + 2ER + fBER + MEER)
3.000 m2 = 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 | 1 [ = AR X (TR + 2ER + RIBER + MEER)
3.000 m2 = 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIHLD R L 1 [ = AlE X EH X (FLEE + ARIER + RIBIER + WIIEE)
2.130 m3 = 1.000 * 0.710 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R R L 2 [HE = WEIE X EAH X (ELIER + RMIER + AMIER + MEER)
0.600 m3 = 1.000 * 0.200 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 L #N%ETE]

TEES | 34 | THEEH  [RBKETSWPPS0AEISE - +&EE [ o4 | w—r&%  [REWS mERET
JE TR IEN G = Al il / it = BN
iy e 1 |SEEREI SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEERE)

(GhEE9mA) 0.150 m3 = 1.000 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S

(GHEEARA]) 0.150 m3 = 0. 150
iy e 1% = mAE g LR

(FEH) 2.850 m3 = 2.850
Ay e 2 [ = WHIE2E LA

(FEH) 0.600 m3 = 0.600
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
S EEEES . 18003600[ L4 1R E]
TEES | 40 | THESAW |[RBBKESIE [L-+rBE [ ot | W—Fr8% [(RBEE1E RibcoglE
JE FE R EHEE A -
A B 1 R = (LTEE + XRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - WEimbig) < FmEps)) X gk
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
S 1 [BE = mEE X BEA X (ETHER + AREE + AWIER + MALE)
0.300 m3 = 1.000 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$ii 1) 1 [ = @l X B4 X (ETHER + AREE + AHWIER + MALEE)
2.700 m3 = 1.000 * 0.900 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az 1 1 [HE = A X (ETHEE + ABER + RIIER + MELE)
3.000 m2 = 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi I EL D B L 1 [ = @l X B4 X (ETHER + AREE + AIER + MALE)
2.550 m3 = 1.000 * 0.850 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% LAY E 1 [%c = shEmNIE UE L&
G el 0.300 m3 = 0.300
Ay e 1 |%%E = mEIELE LR
(BEHI) 2.700 m3 = 2.700
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEHES . 18003600
TEES | 4 | IS [ABKEHPPEQ 100KEIE —+BE | ot [ w—tr&#  [AEGioowioom B
JETE ] IEN G = L H#l / it = BN
Y 1 it = (B EE + /RVIER + 3UREE + BEUER) + (GETMEE - SEmRAE X M FREPTR) X Gl
145.000 m = ((145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 — 0.375) * 1.000)) * 1.000
S 1 [ = mllE X (ETEE + REE + RIBEE + MEER)
54.375 m2 = 0.375 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 41 1 [ = flliE X 2R X (ETEE « AER + RIBIERE + MIUER)
38.606 m3 = 0.375 * 0.710 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 o |Hdk = dmHIE X JEAH X (ETHEE + RIUEE + RIEE + MELR)
33.168 m3 = 0.375 * 0.610 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR IR 1 [ = fmllE X (ETJEE + RIEE + RIBEE + MSER)
54.375 m2 = 0.375 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 [ = mllE X (ETIEE + RIEE + RIBEE + MBEER)
54.375 m2 = 0.375 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 2 |Hkdk = dmHIE X (FTHERE « MRER + RIIEE + WMEUEE)
54.375 m2 = 0.375 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HE IR D B L 1 [ = mllE X 2R X (ETEE + AER + RIBEE + MEER)
38.606 m3 = 0.375 * 0.710 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 [ L #0EkETE]
TEES | 4 | IS [ABKEHPPEQ 100KEIE [v-t+&E | of T w—tr&%  [AEcioowioomiEshg
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
18.523 m3 = ((0.375 * 0.370 — 0.011) * 145.000) + (0.375 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |[BERHEE = WEHE X BA X (ETIER + RIERE + RIEE + MEER)
(GHEEARA]) 2.718 m3 = 0.375 * 0.050 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 2.718 m3 = 2.718
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 38.606 m3 = 38. 606
iy e 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 33.168 m3 = 33.168
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
BEEEEES - 18003600
TEES | 44 | THEE# [KBKEHPPEG100AETE [L—+&ES [ 02 | n—r&%  [&REwioomiE#as
&5 @ [st & A ml @ B K
[ eSSl 1 |HE = (LTIEE + RIEVERE + RIIEE + fEIERE) + (GRTIAENE - ¥REHIE) X MTEETTE)) X UiliEiEk
246.000 m = ((123.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
SREESR 1 |%&E = BEIE X (ETEE + KREE + AIEEE + fMEER)
73.800 m2 = 0.600 * (123.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRI 1 |%E = EIE X BEA X (ETHEE + KREEE + RIEEE + MEER)
52.398 m3 = 0.600 * 0.710 * (123.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRI 2 |[F&E = BEHIE X BEi X (ETEE + KR + TR + WMEIEER)
45.018 m3 = 0.600 * 0.610 * (123.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
=] 1 |%E = EIE X (ETHEE + KREE + RIEE + MEER)
73.800 m2 = 0.600 * (123.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 1 |%E = BEIE X (ETEE + KREE + RIEEE + fEER)
73.800 m2 = 0.600 * (123.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEAEAE 1H 2 [%&E = BEHE X (ETERE + KRR + BEE + WMEIER)
73.800 m2 = 0.600 * (123.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIBEO FE L 1 |%E = AR X BEA X (ETIEE + KREE + TR + fMEIER)
52.398 m3 = 0.600 * 0.710 * (123.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 [ L #0EkETE]
TEES | 4 | IS [ABKEHPPEQ 100KEIE [v-t+&E [ 02 | n—r&%  [&REwioomiE#as
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
25.953 m3 = ((0.600 * 0.370 — 0.011) * 123.000) + (0.600 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |[BERHEE = WEHE X BA X (ETIER + RIERE + RIEE + MEER)
(GHEEARA]) 3.690 m3 = 0.600 * 0.050 * (123.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy E 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 3.690 m3 = 3.690
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 52.398 m3 = 52.398
ALy E 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 45.018 m3 = 45.018
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T I B E B E &8 (B %)
BRETEEHES . 18003600
TEES | 44 | THESW [ABKEHPPEQ100AEIE —+BE | 03 | J—t&#H  |ABW200mE Y1 EH=0.8
JE TR G A S -
LT 1 [ = (BLEE + REVIEE + BUREE + BOSER) + (ETFRAIE - S simllig X MEFmEIR) X olkmg
9.000 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
Bl i 1 1% = mhlE X (FTHER + RIER + RIBER + EER)
6.750 m2 = 1.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1[5 = AE X 84 X (FTIER + RIER + RIBER + MEER)
2.092 m3 = 1.500 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hii 1 2 R = HIE X ER X (ETEE + /MUEE + RIEE + HEIEE)

6.480 m3 = 1.500 * 0.960 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
6.750 m2 = 1.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
6.750 m2 = 1.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
6.750 m2 = 1.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

2.092 m3 = 1.500 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 [ L #0EkETE]
I@EES | 44 | ITH@&#H  |ABKEHPPEQ 100AETH [I=F&S [ 08 | JL—F&# _ [AZW200MmEHEH=08
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
4.689 m3 = ((1.500 * 0.720 — 0.038) * 4.500) + (1.500 * 0.720 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |EEERRE R = AR X JEA X (RLTIERE + RIELEE + REEE + MELER)
(GHEEARA]) 0.337 m3 = 1.500 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 (R = MEREEYE LR
(Gh2E9mA) 0.337 m3 = 0.337
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 2.092 m3 = 2.092
iy e 2 [ = WREIE2E LR
(FEH) 6.480 m3 = 6.480
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T I B E B E &8 (B %)
BRETEEHES . 18003600
TEES | 44 | THESW [ABKEHPPEQ100AEIE —+BE | 04 | J—tE#H | ABW200/EYIEH=1.2
JE TR G A S -
LT 1 [ = (BLEE + REVIEE + BUREE + BOSER) + (ETFRAIE - S simllig X MEFmEIR) X olkmg
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
Bl i 1 1% = mhlE X (FTHER + RIER + RIBER + EER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1[5 = AE X 84 X (FTIER + RIER + RIBER + MEER)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hii 1 2 R = HIE X ER X (ETEE + /MUEE + RIEE + HEIEE)

2.880 m3 = 1.500 * 0.960 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
3.000 m2 = 1.500 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

- 48 - T A KE R




T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 [ L #0EkETE]
I@EES | 44 | ITH@&#H  |ABKEHPPEQ 100AETH [I=F&S [ 04 | JL—F&#H [AEW200MmEHNEH=12
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
2.084 m3 = ((1.500 * 0.720 — 0.038) * 2.000) + (1.500 * 0.720 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |EEERRE R = AR X JEA X (RLTIERE + RIELEE + REEE + MELER)
(GHEEARA]) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 (R = MEREEYE LR
(Gh2E9mA) 0.150 m3 = 0. 150
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 2.130 m3 = 2.130
iy e 2 [ = WREIE2E LR
(FEH) 2.880 m3 = 2.880
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T I B E B E &8 (B %)
BRETEEHES . 18003600
TEES | 44 | THESW [ABKEHPPEQ100AEIE —+BE | 05 | J—t&#  |ABWI00mEYIEH=08
JE TR G A S -
AL BT 1 [ = ((ETERE + RIEVIER + 3UBER + HEER) + (FEFRAE - SEImAE) X MEFRETE)) X kR
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000
EHALHEH) 1 [FE = EHE X (ETER + RER + RUBIER + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 1B = AR X B X (ETER + RIBIEE + JRIER + MEER)
0.930 m3 = 1.500 * 0.310 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 [ = HHIE X JBEAH X (ETIER + RIEE + RAEERE + MELER)

2.280 m3 = 1.500 * 0.760 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
3.000 m2 = 1.500 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

0.930 m3 = 1.500 * 0.310 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 [ L #0EkETE]
I@EES | 44 | ITH@&#H  |ABKEHPPEQ 100AETH [I=F&S [ 05 | JL—F&#H  [AEWIOmEHEH=08
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
1.538 m3 = ((1.500 * 0.520 — 0.011) * 2.000) + (1.500 * 0.520 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |EEERRE R = AR X JEA X (RLTIERE + RIELEE + REEE + MELER)
(GHEEARA]) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 (R = MEREEYE LR
(Gh2E9mA) 0.150 m3 = 0. 150
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 0.930 m3 = 0.930
iy e 2 [ = WREIE2E LR
(FEH) 2.280 m3 = 2.280
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEHES . 18003600
TEES | 4 | IS [ABKEHPPEQ 100KEIE —+BE | 06 | L —h@#  |AZG100W100 KERREIS
JETE ] IEN G = L H#l / it = BN
SR 1 [ = fllE X (ETJEE + RIEE + RIBEE + MSER)
65.250 m2 = 0.450 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 1 [ = mllE X 2R X (ETEE + AER + RIBEE + MEER)
58.725 m3 = 0.450 * 0.900 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 41 2 |Hkdk = dmHIE X JEA X (ETHEE + RIEE + RIEE + MELR)
39.802 m3 = 0.450 * 0.610 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEEIR 1 [ = mllE X (ETEE + REE + RIBEE + MEER)
65.250 m2 = 0.450 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 1 [ = fmllE X (ETJEE + RIEE + RIBEE + MSER)
65.250 m2 = 0.450 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR o | = imHiE X (FTEE + MRER + IR + MEER)
65.250 m2 = 0.450 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI oD B L 1 [ = fmlliE X 2R X (ETEE « MER + RIBERE + MIUER)
46.327 m3 = 0.450 * 0.710 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HE IR D B L o |dk = dmHIE X JEA X (ETHEE + /IEE + RIEE + MELR)
24.142 m3 = 0.450 * 0.370 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 [ L #0EkETE]
TEES | 4 | IS [ABKEHPPEQ 100KEIE —+BE | 06 | L —h@#  |AZG100W100 KERREIS
JE TR IEN G = Al il / it = BN
BETFHEOREL 1 [ = (EFEEE X JE4) - CRERAEERE X ZEER)) X HFPREE + (RREAIEERE X E4L) X (ETER + RIEER + BT E + METEE)
12.397 m3 = ((0.450 * 0.000) - (0.450 * 0.000)) * 0.000 + ((0.450 * 0.190) * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 3.262 m3 = 0.450 * 0.050 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 (R = MEREEYE LR
(GHEEARAT) 3.262 m3 = 3.262
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 58.725 m3 = 58. 725
iy e 2 [ = WREIE2E LR
(FEH) 39.802 m3 = 39.802
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 L #N%ETE]
TEES | 4 | IS [ABKEHPPEQ 100KEIE —+BE | o7 [ J—F&#  [KkGioowioo KEki &EF
JETE ] IEN G = L H#l / it = BN
H I 1 |BiE = mElE X B2 X (ETHEE + /REE + RIBEE + MELE)

20.662 m3 = 0.750 * 0.190 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B = IR X EA X (R TIER + RIBER + RUBER + MEER)

EHIEED R L 1

20.662 m3 = 0.750 * 0.190 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |%E = mEIELE LR
(HEHI) 20.662 m3 = 20.662
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SRETEEEES ;18003600

+ I % B M B OE

belo

I

)

IBEE | 44 | T@&%M |ABHKEHPPEGI00ABELE

[L-+rBE

[ o8 |

= bR

[ABwi00 KiERES

JE TR [ L S, T RV | R . S
il 1) 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
73.800 m2 = 0.600 * (123.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 &&= HHIE X 25 X (ETHER + RMER + 3UER + MEER)
66.420 m3 = 0.600 * 0.900 * (123.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 2 [HE = WHDE X EA X (RTIER + RIIEE + URIEE + fRIER)
45.018 m3 = 0.600 * 0.610 * (123.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEEE I 1 &&= ElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEIER)
73.800 m2 = 0.600 * (123.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
73.800 m2 = 0.600 * (123.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEARTE I 2 B = WHIE X (RTIER + RIEIER + UREER + fKIER)
73.800 m2 = 0.600 * (123.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EHBEO R L 1B = AR X BEH X (ETHERE + REER + SUBER + MEER)
52.398 m3 = 0.600 * 0.710 * (123.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EHIEO R L 2 B = WHIE X A X (ETIER + RIIER + URIEE + fRIER)
27.306 m3 = 0.600 * 0.370 * (123.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

_55_

LT T A KGE R




T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 [ L #0EkETE]
TEES | 4 | IS [ABKEHPPEQ 100KEIE —+BE | 08 | v —t&#  [AHEWI00 KERHS
JE TR IEN G = Al il / it = BN
BETFHEOREL 1 = (EFEEE X JE4) - CRERHEERE X ZEER)) X HFPREE + (RREAIEERE X JE4L) X (ETER + RIEER + URITE + MEEE)
14.022 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.190) * (123.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 3.690 m3 = 0.600 * 0.050 * (123.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 (R = MEREEYE LR
(Gh2E9mA) 3.690 m3 = 3.690
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 66. 420 m3 = 66. 420
iy e 2 [ = WREIE2E LR
(FEH) 45.018 m3 = 45.018
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T I % E F & & (8 &8 % )
RETEEEEES : 18003600 [ L)% E]
TEES | 4 | IEEH  [ABKEHPPEQ 100AETE - +&EE | oo | w—t&#  |&KiEwioo kiR EF
IELE V] IEl S H JL 15l / &t H =
1 1 [B = IR X A X (ETIEE + RIEE + AMIEE + WMEEE)

14.022 m3 = 0.600 * 0.190 * (123.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B = IR X EA X (R TIER + RIBER + RUBER + MEER)

EHIEED R L 1

14.022 m3 = 0.600 * 0.190 * (123.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P ALy JE INE e S
A 14.022 m3 = 14.022
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T I &% E Bt BE B it E x )
BEEEEES ;18003600
TEES | 50 | T [ABKEHPPEQS0DAEIE L —+BE [ o1 [ A& GE0DW50DTE 1
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1B = AR X B X (LTHEE + RIER + AMIEE + MEER
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRB o [BE = WEE X B4 X (ETHER + AER + AREE + MEER
2.362 m3 = 0.750 * 0.700 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TR IR 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 |BE = AR X (ETIER + /EEE + IR + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R IH 2[R = WEE X (LTIER + RIBER + AWEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEE A 1 B = AR X Eh X (LTHER + R/IER + AMRER + MEER
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 [ L #0EkETE]
TEES | 50 | T [ABKEHPPEQS0DAEIE L—rEE | ot | w—te#H  |KEEes0DWs0DHEME
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
1.543 m3 = ((0.750 * 0.460 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |[BERHEE = WEHE X BA X (ETIER + RIERE + RIEE + MEER)
(GHEEARA]) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy E 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.168 m3 = 0. 168
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 2.396 m3 = 2.396
ALy E 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 2.362 m3 = 2.362
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T I % it EE (FF B %)

belo

SRETEEEES ;18003600

TEES | 50 | T [ABKEHPPEQS0DAEIE L —+BE | o2 | w—tre#  [AEGs0DWS0DHE MR
JETE ] IEN G = L H#l / it = BN
Y 1 it = (B EE + /RVIER + 3UREE + BEUER) + (GETMEE - SEmRAE X M FREPTR) X Gl
8.000 m = ((8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = mllE X (ETEE + REE + RIBEE + MEER)
2.600 m2 = 0.325 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 41 1 [ = flliE X 2R X (ETEE « AER + RIBIERE + MIUER)
1.846 m3 = 0.325 * 0.710 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 o |Hdk = dmHIE X JEAH X (ETHEE + RIUEE + RIEE + MELR)

1.430 m3 = 0.325 * 0.550 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
2.600 m2 = 0.325 % (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
2.600 m2 = 0.325 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
2.600 m2 = 0.325 % (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

1.846 m3 = 0.325 * 0.710 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 [ L #0EkETE]
TEES | 50 | T [ABKEHPPEQS0DAEIE L —+BE | o2 | w—tre#  [AEGs0DWS0DHE MR
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
0.790 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.002) * 8.000) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.130 m3 = 0.325 * 0.050 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy E 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.130 m3 = 0.130
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 1.846 m3 = 1.846
ALy E 2 [ = WREIE2E LR
(FEH) 1.430 m3 = 1.430
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEHES . 18003600
TEES | 50 | T [ABKEHPPEQS0DAEIE L —+BE | 03 | J—F&#  [AFG50DOWS0DHERER Tl
JETE ] IEN G = L H#l / it = BN
S Y 1 it = (B EE + /RVIER + 3UREE + BEUER) + (GETMEE - SEmRAE X M FREPTR) X Gl
3.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.450 — 0.450) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = mllE X (ETEE + REE + RIBEE + MEER)
1.350 m2 = 0.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 41 1 [ = flliE X 2R X (ETEE « AER + RIBIERE + MIUER)
1.498 m3 = 0.450 * 1.110 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 o |Hdk = dmHIE X JEAH X (ETHEE + RIUEE + RIEE + MELR)

0.742 m3 = 0.450 * 0.550 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
1.350 m2 = 0.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
1.350 m2 = 0.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
1.350 m2 = 0.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

1.498 m3 = 0.450 * 1.110 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 [ L #0EkETE]
TEES | 50 | T [ABKEHPPEQS0DAEIE L—rEE | 03 | W—t&% [&RERG50DW50DHEAER Tl
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (BRHIE X JBEAH - BHEE) X LLIEE) + BRI X )84 X (RIEE + AR + MEER))
0.412 m3 = ((0.450 * 0.310 — 0.002) * 3.000) + (0.450 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.067 m3 = 0.450 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.067 m3 = 0.067
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 1.498 m3 = 1.498
iy e 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 0.742 m3 = 0.742
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T I &% E Bt BE B it E x )
BEEEEES ;18003600
TEES | 51 | IEEH  [ABKEHPPEQS0QAEIE L —+BE [ o1 [ A& G50@W50Q)ThE 1 &
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1B = AR X B X (LTHEE + RIER + AMIEE + MEER
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRB o [BE = WEE X B4 X (ETHER + AER + AREE + MEER
2.362 m3 = 0.750 * 0.700 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TR IR 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 |BE = AR X (ETIER + /EEE + IR + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R IH 2[R = WEE X (LTIER + RIBER + AWEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEE A 1 B = AR X Eh X (LTHER + R/IER + AMRER + MEER
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 [ L #0EkETE]
TEES | 51 | IEEH  [ABKEHPPEQS0QAEIE L—rEE | ot | w—te#H  |KEEc50@W50QHEYE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
1.543 m3 = ((0.750 * 0.460 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |[BERHEE = WEHE X BA X (ETIER + RIERE + RIEE + MEER)
(GHEEARA]) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy E 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.168 m3 = 0. 168
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 2.396 m3 = 2.396
ALy E 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 2.362 m3 = 2.362
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEHES . 18003600
TEES | 51 | IEEH  [ABKEHPPEQS0QAEIE L —+BE | 02 | W—teH  [AEG50QW50QTE MR
JETE ] IEN G = L H#l / it = BN
Y 1 it = (B EE + /RVIER + 3UREE + BEUER) + (GETMEE - SEmRAE X M FREPTR) X Gl
9.000 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = mllE X (ETEE + REE + RIBEE + MEER)
2.925 m2 = 0.325 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 41 1 [ = flliE X 2R X (ETEE « AER + RIBIERE + MIUER)
2.076 m3 = 0.325 * 0.710 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 o |Hdk = dmHIE X JEAH X (ETHEE + RIUEE + RIEE + MELR)

1.608 m3 = 0.325 * 0.550 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
2.925 m2 = 0.325 % (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
2.925 m2 = 0.325 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
2.925 m2 = 0.325 % (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

2.076 m3 = 0.325 * 0.710 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 L #N%ETE]
TEES | 51 | IEEH  [ABKEHPPEQS0QAEIE L —+BE | 02 | W—teH  [AEG50QW50QTE MR
JE TR IEN G = L H#l / it = BN
PEHIHELD R L 2 |%&E = (GEHIE X EX - Bk X LTIER) + (GBRHIE X B X (RIEEE + SBRIER + MEER))
0.888 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.002) * 9.000) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |GhEImEE R = BEE X EA X (TR + /IEEE + AEEE + EER)
(GHEEARA]) 0.146 m3 = 0.325 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.146 m3 = 0. 146
F% gy @ 1 |[#E = mHEYE LR
(FEH) 2.076 m3 = 2.076
iy e 2 |%&E = EHIEE LR
(FEH) 1.608 m3 = 1.608
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEHES . 18003600
TEES | 51 | IEEH  [ABKEHPPEQS0QAEIE L —+BE | 03 | J—F8#  [AHG50@QW50QEER Tl
JETE ] IEN G = L H#l / it = BN
S Y 1 it = (B EE + /RVIER + 3UREE + BEUER) + (GETMEE - SEmRAE X M FREPTR) X Gl
3.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.450 — 0.450) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = mllE X (ETEE + REE + RIBEE + MEER)
1.350 m2 = 0.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 41 1 [ = flliE X 2R X (ETEE « AER + RIBIERE + MIUER)
1.498 m3 = 0.450 * 1.110 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 o |Hdk = dmHIE X JEAH X (ETHEE + RIUEE + RIEE + MELR)

0.742 m3 = 0.450 * 0.550 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
1.350 m2 = 0.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
1.350 m2 = 0.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
1.350 m2 = 0.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

1.498 m3 = 0.450 * 1.110 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 [ L #0EkETE]
TEES | 51 | IEEH  [ABKEHPPEQS0QAEIE L—rEE | 03 | W—t&% [ARERG50QW50QEAER FiliL
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (BRHIE X JBEAH - BHEE) X LLIEE) + BRI X )84 X (RIEE + AR + MEER))
0.412 m3 = ((0.450 * 0.310 — 0.002) * 3.000) + (0.450 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.067 m3 = 0.450 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.067 m3 = 0.067
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 1.498 m3 = 1.498
iy e 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 0.742 m3 = 0.742
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
SREHEEEES . 18003600
TiEEE | 57 | THESAW |[ABgReEIE [L-r&E [ ot | w—r&#H [AZHEHE
JE R FHEEE T T S
LB 1 [ = (ETEE + 2EVIEE + /IREE + WEER) + (GETFRNIR - %aiEEiE < MFRETTR) X Sk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 2.000)) =* 2.000
S 1 [ = AR X (TR + 2ER + RIBER + MELER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [B = AR X 84 X (FLER + RBER + RIER + MEER)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [BE = WEIE X EAH X (ELER + RWIER + AMIER + MEER)
2.190 m3 = 1.500 * 0.730 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [Bc = AR X (FTIER + 2ER + fBER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 | 1 [ = AR X (TR + 2ER + RIBER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA IH 2 MR = WEIE X (ETER + RER + AMIER + MIIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R R L 1 B = AR X B4 X (FLER + RER + RIBER + MELER)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 [ L #0EkETE]
TEEs | 57 | IEE%  [ABHREEIS [v-t+&E [ o T n—t&% [ABEEEDE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEEIHELD R L 2 [ = (BRHIE X JBEAH - BHEfE) X FLIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AEE + MEER))
1.458 m3 = ((1.500 * 0.490 — 0.006) * 2.000) + (1.500 * 0.490 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.150 m3 = 0. 150
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 2.130 m3 = 2.130
iy e 2 |FE = WEIEE LR
(FEH) 2.190 m3 = 2.190
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T I % it EE (FF B %)

belo

SRETEEEES ;18003600

THES | 65 | THEH [ABekEIE [I=F&S | 01 | J—rah [r@pdees neng
RIS A
ST I [ - (CELMER « A0 IR + BUER + BOUER) + (TR - IRBmEnD < A FmEsE) x ek
13.000 m = ((13.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 - 0.300) * 0.000)) * 1.000
SR T T [BE - WA X (LR + AR BIREE - R
3.900 m2 = 0.300 * (13.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Bl I [BR - WENE X B X (L TIER + RUDER + RIRER + iR
2.769 m3 = 0.300 * 0.710 * (13.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Bl 2 [BE - R X 25 X (LUER + AR + SIREE + R
2.106 m3 = 0.300 * 0.540 * (13.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M I [BE - WEE X (LR AR SURER + HOER)
3.900 m2 = 0.300 * (13.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FE T [BE - WA X (LR + AR BIREE + R
3.900 m2 = 0.300 * (13.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B 2 B - WG X (EUEE + AER « RIER + fiF0E0)
3.900 m2 = 0.300 * (13.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WREDRL | 1 [ - WANE X 56 X (LLIER « AWIER + RBGER + iR
2.769 m3 = 0.300 * 0.710 * (13.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E F & & (8 &8 % )
RETETEES : 18003600[ L #NRETE]
IEES | 65 | TIHEEHT |KBRBKEIS L—+&S | o1 | W—Fr&# |[AB#tkeg tEHR
JE i IEl S B JL 15l / &t B =
PEHIE D R L 2 |BE = EHNE X JBEA X (ETEE + REEE + TR + WEER)
1.170 m3 = 0.300 * 0.300 * (13.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 |EREEEIEE = AR X BA X (ETEEE + KEERE + REE + fEIER)
6 =) 0.195 m3 = 0.300 * 0.050 * (13.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy )E 1 [FE = s EE e =
(BlEEHR A 0.195 m3 = 0.195
B ALy )E 1 |[FE = wEHIELE L
(FR 1) 2.769 m3 = 2.769
ALy )E 2 |%&E = EHIFE &
(HEHI) 2.106 m3 = 2.106
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T I &% B B E & (f HE %)
BEEEESES ;18003600
THES | 65 | THEH [ABekEIE [I-F&S | 02 | J—ran |[r@pseesk Sens
RIS A
i D I [&E = ((BIER + REVIER + RIER + fMEER) + (@EFEANE - EF@EmElE) X #kFmEmL0) X grmk
5.900 m = ((5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 - 0.300) * 0.000)) * 1.000
L 1 [EdE = R X (ETER + RBER + RIRIER + MEER)
1.770 m2 = 0.300 * (5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I [EdE = R X B X (RTHER + AR + RIBER + fEER)
1.433 m3 = 0.300 * 0.810 * (5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 2 [B&&E = EHIE X EA X (ETHER + REER + AR + MEER)
0.796 m3 = 0.300 * 0.450 * (5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i IR 1 [&&E = WHNE X (B TER + RRLR + AURIER + WMEER)
1.770 m2 = 0.300 * (5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HARAEIH 1 (&&= WHNE X (ETER + KRR + AURIER + MEER)
1.770 m2 = 0.300 * (5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIEE D R L I [EdE = IR X B X (ETHER + RiIEER + IBERE + #fRER)
1.433 m3 = 0.300 * 0.810 * (5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIEE D R L 2 [B&&E = BHIE X EA X (ETHER + REER + RIgEk + el
0.531 m3 = 0.300 * 0.300 * (5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E F & & (8 &8 % )
RETEEEEES : 18003600 [ L)% E]
IEES | 65 | TIHEEHT |KBRBKEIS L—+&S | 02 | W—r8% |[AB#tkE SEHR
JE i IEl S B JL 15l / &t B =
Ay E 1 |[ARERAIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBLEE + RIBLEE + MEEER)
(AR A 0.070 m3 = 0.300 * 0.040 * (5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 [FE = SR UE L=
6 =) 0.070 m3 = 0.070
ALy )E 1 |[¥E = BHEE I E LR
(HEHI) 1.433 m3 = 1.433
B ALy )E 2 |%KE = wHIEE =
(FR 1) 0.796 m3 = 0.796
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T I % E FF E & i E =)
BEEEEES . 18003600 [ L 4)EkEtE]
IBEE | 65 | ITEEH |ARBKEIS —t+ES | 03 | n—te#H  |KE##heg Eihcoyls
Ji& R 31 FHEEE R A
i 1B = AR X Eh X (LTHEE + RIGER + AMIEE + MEER

0.750 m3 = 0.500 * 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ly E]

it = mHIE X EA X (ETHER + RER + RER + iR

0.075 m3 = 0.500 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 [FE = WEE X (TR + RIER + RIER + MEER)
0.750 m2 = 0.500 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 [FE = WEE X BEA X (ETIER + RIERE + RIERE + MEIER)
0.562 m3 = 0.500 * 0.750 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |%E = mEIELE LR
(HEHI) 0.750 m3 = 0.750
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T I % E S HE &8 ( 6+ & % )
L EEEES . 18003600 [ L 4HEHE]
IHEES | 65 | THE&H |[ABHkEIS [L-+rBE [ o4 | W—ra% |[AB##H25 EHCONBREE
JE R B [RF m A m S i ®m i
A ) 7 1 [BE = (FTEE + RIBVEE + RIBEE + MEER) + (TR - @B X STFEEFTR) X kK
3.000 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 2.000
S 1 |BE = WA X BA X (ETIERE + REEE + RIEER + MELE)
0.075 m3 = 0.500 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
fiE ] 1 [Bk = WEE X B4 X (ETER + R + RIER + MELEE)

0.675 m3 = 0.500 * 0.900 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ly E

it = mHIE X EA X (ETHER + RiER + RER + fRER)

0.075 m3 = 0.500 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HARIE IH 1 [FE = WEE X (ETIER + RIER + RIER + MEER)
0.750 m2 = 0.500 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 [FE = WEE X BEA X (TR + RIERE + RIERE + MEIER)
0.562 m3 = 0.500 * 0.750 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy )E 1 [FE = s EE e =
(AR A 0.075 m3 = 0.075
B ALy JE 1 |[FE = wHIELE L
(FR 1) 0.675 m3 = 0.675
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T T % E M EE (%)
REIEEBES - 18003600
IHES [ 65 [ THEW [#BEKEIH D—t&= [ o | I-tam [FEwkis adh
I I R S A R S
B IET D[R - (CELAER + A0 IER « IER + HOSER) + (G TN — JGnmAE X i FREIE) LIl
10.000 m = ((5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 - 0.600) * 0.000)) * 2.000
W] T [BE = A X (ELAER ¢ RIER + ALK + MR
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i T [BE - A X 9% X (ELAER + RIER « WRAER + RO
2.130 m3 = 0.600 * 0.710 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 2 Bk = W X 8% X CELAER + AWGER + SIER + HOIED

1.620 m3 = 0.600 * 0.540 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

2.130 m3 = 0.600 * 0.710 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E &t E E (f & % )
RETEEEEES : 18003600 [ L)% E]
IHES [ 65 [ THEW [#BEKEIH D—t&= [ o | I-tam [FEwkis adh
JE TR IEl S B JL 15l / &t B =
PRHIHLD B L 2 |BE = EHNE X JBEA X (ETEE + REEE + TR + WEER)
0.900 m3 = 0.600 * 0.300 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
6 =) 0.150 m3 = 0.600 * 0.050 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy )E 1 B = SERAIE U8 i
(BlEEHR A 0.150 m3 = 0.150
Uy 1 |%&&E = mAlE g LR
(FR 1) 2.130 m3 = 2.130
Ay e 2 |%&E = EHIFE &
(HEHI) 1.620 m3 = 1.620
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T T % E M EE (%)
BEBEEES 18003600
I8s [ 65 | THeH [FBEKETH [—r&S [ o6 | [FB#KE SEhE
] I L SR A S S
i D I [&E = ((BIER + REVIER + RIER + fMEER) + (@EFEANE - EF@EmElE) X #kFmEmL0) X grmk
1.800 m = ((0.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
L 1 [EdE = R X (ETER + RIEER + AURIER + fMRIER)
0.540 m2 = 0.600 * (0.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I EdE = IR X B X (ETHER + RIEER + IBERE + fRER)
0.437 m3 = 0.600 * 0.810 * (0.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 2 [E&&E = BHIE X EA X (ETHER + REER + RIEk + kel
0.243 m3 = 0.600 * 0.450 * (0.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i IR I EdE = IR X (ETIER + RIEER + SRR + fMRER)
0.540 m2 = 0.600 * (0.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HARAEIH 1 [EdE = R X (ETER + RIEER + AUIRIER + fMRIER)
0.540 m2 = 0.600 * (0.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIEE D R L I [EdE = IR X B X (ETHER + RiIEER + IBERE + #fRER)
0.437 m3 = 0.600 * 0.810 * (0.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIEE D R L 2 [B&&E = BHIE X EA X (ETHER + REER + RIgEk + el
0.162 m3 = 0.600 * 0.300 * (0.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003600 [ L #0EkETE]
THES | 65 | THEH [ABekEIE [I-F&S | 06 | J—ram [Aawkix Sens
JETE ] IEN G = Al il / it = BN
iy e 1 |SEEHREI SR = AR X EA X (ETHE + REE + REE + MEER)
(GhEE9mA) 0.021 m3 = 0.600 * 0.040 * (0.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 (R = WEREEYE LR
(GHEEARA]) 0.021 m3 = 0.021
iy e 1 |[%E = mHEyE L&
(FEH) 0.437 m3 = 0.437
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(FEH) 0.243 m3 = 0.243
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
LEHEEEES . 18003600 [ L H)HEHE]
TEES | 65 | THESAW |[ABEKkEIE [L-r&E [ 07 | —r&# [RB#KIE RicogE
JE R EHEEEEE A
] 1 [ = WEIE X EH X (FTERE + RRER + ABER + MEILR)
1.500 m3 = 1.000 * 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S I 1 [ = WEIE X EAH X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
0. 150 m3 = 1.000 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA IH 1 [ = WEIR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
1.500 m2 = 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIHLD R L 1 [ = WEIE X EH X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
1.125 m3 = 1.000 * 0.750 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |%E = HEHIEE &
(BEHI) 1.500 m3 = 1.500
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BHEEEES - 18003600[ L H)REHE]

T % 8 & &

I

)

IHEES | 68 | THE&Z# [Hax#EE

[L-+rBE

[ o

= bR

|[&EIE mETH

JE R

J&

CIE. S, N B | G-

SR I

1

R = AEIRwERE - AR

330. 000 m2 = 330.000 - 0.000

HEAEIR

R = AEIHmERE - AR

330. 000 m2 = 330. 000 — 0.000

Ay e 1 BRI E = OREIHERE - aakdsmid) X 2
(BlEEHR A 16.500 m3 = (330.000 — 0.000) * 0.050

B ALy )E 1 [FE = s e L=

6 =S 16.500 m3 = 16. 500
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T I & E 5 H £ i E = )
L EEEES . 18003600 [ L 4HEHE]
IiEEES | 68 | THE&Z# [Hax#EE [L-+rBE [ 02 | w—tra% |x#EIH/SE
JE R B [RF m A m S i ®m i
A i 1 [k = KEIRER - A

13.400 m2 = 13.400 - 0.000

HEAEIR

R = AEIHmERE - AR

13.400 m2 = 13.400 - 0. 000

Ay e 1 BRI E = OREIHERE - aakdsmid) X 2
(BlEEHR A 0.536 m3 = (13.400 — 0.000) * 0.040

B ALy )E 1 [FE = s e L=

6 =S 0.536 m3 = 0.536
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T I % E FF E & i E =)
RETEEEES : 18003600[ L FNREE]
TRES | 68 | IiE&# |HAKER L—+BE | 03 | —t&%# [XEIB/SEREA
JE ] E G A i = BN

ShAEYR A L [BE = REIRmEE - a0 ma

3.000 m2 = 3.000 — 0.000
HEEAEIR 1 [BE = REIREE - R mA

3.000 m2 = 3.000 — 0.000
¥ Ay )E L [GEiRE s = OREIRmER - MHEmE) X Bk
(Gh2E9mA) 0.150 m3 = (3.000 - 0.000) * 0.050
F% gy @ 1 [FE = diEEEE g LR
(GHEEARA]) 0.150 m3 = 0. 150

_85_

BT 2 AKE R




Tt I % 8 % B OB R R )
BRETEEEES . 18003600 [ L #EEEHE]
THES [ 60 | THaW [KEFEE e

JE R

J&

CIE. S, N B | -

SR I

1

R = AEIRwERE - AR

1360. 000 m2 = 1360. 000 — 0. 000

HEAEIR

R = AEIHmERE - AR

1360. 000 m2 = 1360. 000 — 0. 000

Ay e 1 BRI E = OREIHERE - aakdsmid) X 2
(BlEEHR A 68.000 m3 = (1360.000 — 0.000) * 0.050
B ALy )E 1 [FE = s e L=

(B2&dm i)

68. 000 m3 = 68. 000
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T I % E & & & iFE X% )
RETEEEES . 18003600[ ¥R EtE]
TiEES | 69 | THEEW [KxEAER L—+&S [ 02 | JW—r&8% |&#EIH/SE
[EE] FH - A -
S 1 [BR = AEHES - (st

13.400 m2 = 13.400 - 0.000

HEAEIR

R = AEIHmERE - AR

13.400 m2 = 13.400 - 0. 000

Ay e 1 BRI E = OREIHERE - aakdsmid) X 2
(BlEEHR A 0.536 m3 = (13.400 — 0.000) * 0.040

B ALy )E 1 [FE = s e L=

6 =S 0.536 m3 = 0.536
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T I % E & & & iFE X% )
RETEEEES . 18003600
TiEES | 69 | THEEW [KxEAER L—+&S | 03 | JW—r8% |[AEIR/SERA
[EE] FH - A -
S 1 [BR = AEHES - (st

3.000 m2 = 3.000 - 0.000

HEAEIR

R = AEIHmERE - AR

3.000 m2 = 3.000 - 0.000

Ay e 1 BRI E = OREIHERE - aakdsmid) X 2
(BlEEHR A 0.150 m3 = (3.000 — 0.000) * 0.050

B ALy )E 1 [FE = s e L=

6 =S 0.150 m3 = 0. 150
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(BRI BT 24th) R1. TR {EIER

KIRDIFE-~Ti& i e = x x x
R R . g(
1 1 | FiE 2 1)) 1)) 3t
" n " e | & | 82 | B | &
® a = = H T
) =] g 0 3 7
D L Al o i
& ) 0 g B e
& = =40} F 3 # = &
O] @ ® @ ® ® @ ®
@/D*2 | B2+ ®/@
(m) (m) (t/m-#%) (m) #) (t) ([E0) (1) (/) (m)
HRE
AFZTF#L( 0.25 2.0 0.0118 9.0 12 1.6992 1 1.6992 7 2.0mLF| 0.9
KU 0.25 2.0 0.0118 5.0 40 0. 9440 1 0. 9440 7 2.0mATF|1.1~1.5
KES
AFZT#L( 0.25 2.0 0.0118 3.0 24 0. 5664 1 0. 5664 7 2.0mLF| 0.9
REEUIB 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 7 2.0mATF|1.1~1.5
REILEE 0.25 2.0 0.0118 268.0 2144 50. 5984 15 3.3732 23 2.0mLF|1.1~1.5
(ERERIESTAS - SHET)
TEEIE
1.5mEA T [ 2.0mEATT | 2. 5mEATT | 3. OmEATR | 3. 5mEAF [ 3. 8mLLF
AR 14.0
JKIE 273.0
(%HI) _ (ERAXREE) )
SRIE TEEIE ERAE% | HABE ZRFEAEE |[XHREREE AH)
= 12 omATF[3. 5mLF [ 3. 8mELF 1[a] 78 2.6432 2.6t
0.9 F 9.0 AR
N 0.9~1.1
AR 1.1~1.5 5.0 18] 78 0.9440 0.9t
1.5~2.0 K& 15[a] 238 3.3732 3.4t
0.9 F 3.0
. 0.9~1.1
K& A5 2700
1.5~2.0




